FWIaNNsaluuIIneds
GCHuLALONGKORN UNIVERSITY



21-25
26-30
31-35
36-40
40

1-5
6-10
11-15
16-20
21-25
26-30

409

384

393

41
151
93
73
35
393

389

393

124
148
64
37
19

393

97.7

97.7
2.3
100

104
38.4
23.1
18.6
8.9
100

98.5
15
100

31.6
317
16.3
94
438

100



26 -30
23.1

a1

3.7
26- 30

38.4

98.5

8.9

31-35

6- 10
31.6

19



(x =3.91)

(x =3.84)

(x =3.87)

391
3.89
3.84
3.87

(x=389)

SD
0.46
0.54
0.51
0.45

(=39



(=399)
3.91
391
4,07

3.96
381

3.81

3.84
391

3.86
3.86

3.82
3.18

3.70

3.89
4.07

3.86

0.45
0.66

0.62

0.70
0.64

0.66

0.51
0.62

0.67
0.62

0.63

0.63

0.64

0.54
0.60

0.63

8l



(x=4.07)

" (x = 3.96)

(x =3.81)

(x=4.07)
(x =3.86)

(x =381
1
2
2
3

82

(=39)
X SD
3.82 0.67
3.80 0.70
4
(X = 3.82)
/ (x =



3.82

3.50

3.82
3.78
3.61
3.60
3.50

(=399)

SD
041
041
043
0.48
0.46

350 -
(X = 382)

(x= 3.78, 3.61, 3.62, 3.60



(=393)

3.82
3.78
3.38
3.29
2.98

2.21
2.36
2.45
2.56
2.61

431
3.96
3.87
3.73
3.69

191
2.11
243
2.44
2.88

SD

0.62
0.67
0.67
0.74
0.73

0.75
0.90
0.97
0.98
0.86

0.63
0.57
0.66
0.66
0.63

0.79
0.93
0.95
0.76
0.96

84



10.

(=393)

3.90
3.58
3.58
3.57
3.49

2.03
2.39
241
2.58
2.66

3.86
3.84
3.73
3.68
3.65

153
2.07
2.23
2.21

244

SD

0.75
0.88
0.75
0.69
0.86

0.87
0.90
0.92
0.76
0.85

0.70
0.64
0.66
0.66
0.67

0.62
0.77
0.79
0.74

0.74



1
2,
3.
4,
D,
6.
1.
8.
9.
10.
1
(x=3.78)
1
/
1
(X =358)
1
2

(x=382)

(X =4.31)

(X = 3.96)

(X =3.90)

(X = 3.84)

( =399)
X SD
3.74 0.73
3.66 0.78
3.43 0.69
3.36 0.65
3.15 0.75
204 082
2,04 0.78
227 0.79
231 0.75
257 0.73
22 -382
1.91-4.31
2.03 -3.90
1.53 - 3.86
(X = 3.86)

86



2.04 - 3.74
(x =3.74)
(X =3.66)



( =399)

3.57
3.72
3.62
331

(X = 357)
(X = 3.62)

(X =372

(X—3.62) (X = 331)

0.70
0.77

0.70
0.83

(x =3.72)
(X =331



(S R I

( =393)

3.62
3.74
3.70
3.67
3.66
3.62
3.56
351
3.50
3.72
381
3.76
3.73
3.72
3n
3.63

331
S

3.68
3.35
3.05
2.11

SD
0.70
0.72

0.82
0.74
0.90
0.84
0.85
0.94
0.81
0.77
0.87
0.87
0.87
0.90
0.88
0.89

0.83
0.92

0.93
0.96
117
1.15

(x= 3.74)

89



2 (X = 3.70) 8
(x = 350)

1 (X=381)
) (X = 3.76) 6
(X—363)

(x= 3.77) 2 (x= 368)
5 (X =2.71)



10

(x =3.72)

10

( =39)

(x =3.77)
(x=3.62)

3.12
3.17
3.74
3.62

SD
0.52
0.51
0.62
0.62

9a



11

( =399)

3.77
4.01
3.82
3.80
3.80
3.80
3.72
3.64
3.56
3.72
3.84
3.79
3.76
3.73
3.68
3.64
3.62
3.95
3.90
3.65
3.59

3.04

(x =4.01)

SD
0.51
0.60
0.69
0.72
0.63
0.59
0.72
0.68
0.85
0.62
0.72
0.73
0.74
0.77
0.77
0.73
0.62
0.82
0.74
0.79
0.80

1.09

92



(X =382) g
(x = 3.56)

1 (X = 3.84)
(x—3.79) 3
(X = 3.64)

1 (x=3.99)
(x=3.90)
(x = 3.04)



12
( =393)

12

(x =4.21)
(x = 4.04) (x = 4.01)
(x = 3.49)

421
413
4.04
4.01
349

(x= 4.13)

SD
0.53
0.55
0.53
0.56
0.63

94



13

( =393)

413
4.43

4.36

4.15
4.04
3.66

4.04
4.24

4.07
3.96

3.89

421
4.36
4.25
4.23
411
4.09

SD
0.55
0.63

0.64

0.72
0.72
0.9

0.53
0.77

0.70
0.77

0.80

0.53
0.62

0.69
0.69
0.68
0.71

%



B()

13

(=393)

(x =443

(x =4.24)

4.01
4.28

4.04
3.96
3.92
3.87

3.49
3.17

3.58
3.40

3.37
3.37

(x= 4.36)

SD
0.56
0.64

0.72
0.74
0.75
0.78

0.63
0.66

0.72
0.87

0.87
0.82

(x = 3.66)

96



(x =4.07)

4.25)
4.09)

4.04)
387)

(x= 3.89)

(X = 436)

(X = 4.28)

(x = 3.717)
(x = 3.58)

(X =337)
(x = 3.37)

97



*3

X4

*5

X6

X7

x8

4

1.000

353
305

332
398
A12
352
AT4

662
p-value = 0.000

14

1.000
A12

513

362

498

228

324

315

X2

1.000

544

442

360

250

270

313

X3

1.000

567

438

= b

164

337

98

(=393

X4 x5 Xe X7 x8

1.000

576 1.000

165 175 1.000
208 204 555 1,000

375 297 490 519 1.000

001



(= 662, 477, 412, 398, .353, .352, 332

165 - 576

%9

305

' r= .65

(Burn and Grove, 1997: 487
, 2544 380)



00

15 R)
' (R2
(R2change)

Stepwise

(=393
R R AdustR Rzhange F  P-vaue
662 438 436 A8 304248 000

69 489 486 0L 39066 000

J13 508 505 019 15416  .000

16 stepwise
1
43.8 (R2=.438) 001
2
489 (R%= .489)
48.9 001

5.1 (Rxhange = .051)
3
508 (R2= .508)

50.8

001
19

(Rzhange =.019)



101

16
()
(SEb) (Beta)
Stepwise Method ( = 393)
SEb Beta t P-value
312 026 509 11.907 000
351 057 228 6114 000
112 028 164 3926 .000

Constant 7635 2617 2.917 .000
Overall F= 134.045 SE.est = 4.698
R= 713 R2=.508 Adjust R2= 505
17 Stepwise
713

50.8 (R2=.508)

001 4.698

(Overall F = 134.045, P < .001)
(Beta)

(Bata = 509, 228 164 )

A "

Y = 7635 + 312+ + 350
+ 112¢

A 1A

Z

5097Smil +.2282 5 1 1
+ 164" K » I



	บทที่ 4 ผลการวิเคราะห์ข้อมูล
	ตอนที่ 1 ข้อมูลส่วนบุคคลของพยาบาลประจำการ โรงพยาบาลชุมชน
	ตอนที่ 2 วิเคราะห์ค่าเฉลี่ย ส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐานของความเข้มแข็งในการมองโลกของพยาบาลประจำการ บุคลิกภาพรายด้าน การสนับสนุนทางสังคม และลักษณะงาน จำแนกเป็นรายข้อ รายด้านและโดยรวม
	ตอนที่ 3 การวิเคราะห์ความสัมพันธ์ระหว่างบุคลิกภาพ การสนับสนุนทางสังคม ลักษณะงาน กับความเข้มแข็งในการมองโลกของพยาบาลประจำการ โรงพยาบาลชุมชน
	ตอนที่ 4 ผลการวิเคราะห์การถดถอยพหุคูณ ในการเลีอกตัวแปรพยากรณ์และสร้างสมการพยากรณ์ ความเข้มแข็งในการมองโลกของพยาบาลประจำการ


